

调查

为逃避打击竟吞钥匙

日前,合肥市公安局庐阳刑警三队民警在工作中发现,邓某有贩毒嫌疑,对其展开抓捕。审讯中,邓某告诉民警,自己在被抓捕时,吞了一把钥匙。警方请医疗部门检查后对其做了相应处理,最终还是对邓某采取了强制措施。

记者 王涛

话不投机,同事竟拔刀相向

网络工程师被捅重伤入院

昨天上午9时30分许,省城长江西路春天大厦801室在一阵打斗声后,网络工程师倪某在办公室内被捅成重伤,随后被送往省立医院抢救。记者了解到,倪某来此单位工作才三个月,行凶者是其单位的司机。

记者 张敏

◆ 纠结

小纠纷引发血案

记者辗转找到了陪同伤者来医院的张先生。他告诉记者,自己才上班几天,有些同事还不知姓名,但反复坚称这是一场误会。“上午8点50分打卡上班,我就看到伤者(倪某)已经在办公室了。之后我去开水房烧水,就听到‘嘭’的一声响。等我出来看时,办公室已经乱成一片,伤者倪某捂着腹部,表情十分痛苦。但捅人的凶手当时就离开了,所以在去医院的途中我就报了警。”

据张先生猜测,这场“误会”是同事之间的小纠纷,之后矛盾激化,冲动之下酿出血案。“凶器可能就是桌上的裁纸刀”。记者随后了解到,捅人的是该公司的驾驶员,姓庞。

中午时分,倪某被推出手术室。目前,警方已经介入调查。

◆ 现场 工程师被捅成血人

记者随后赶到事发现场,据该办公楼的保安介绍,开始他们只看到上衣被鲜血浸湿的伤者下楼,随后多名警察赶到,他们才知道8楼有人被捅伤。当警

方要调取8楼的监控录像时,却被告知该层没有安装监控。

在8楼,记者看到清洁工正在走廊上拖干血迹。801室防盗门紧闭,门上还有

杂乱的脚印,记者敲门却无人应答。据隔壁公司的员工介绍,801室是一家网络公司,在混乱中他们只看到一名穿着黄色T恤的男子匆忙离开了现场。

◆ 揪心 手术差点被耽搁

记者在医院了解到,伤者姓倪,今年37岁,合肥本地人,在被推进手术室后,由于伤者的家人未能及时赶到,伤者的手术同意书无人签字。“伤者情况暂时比较

稳定,右腹部被利器捅伤,失血过多,需要立即做手术,不然情况会变得更糟。”十余分钟后,伤者的父亲匆忙赶来,在手术同意书上签了字。闻知儿子突遭袭击,老父

亲大骂捅伤者的暴行。据其称,儿子倪某至今未婚,但性格温顺,平日话语不多,跟同事相处关系也不错,“以前在很多单位干过,入职这家网络公司才短短三个月!”

又是“丢钱”花招 不过这次栽了

小偷故意先丢钱再盗窃 被抓现行持刀伤人

“

在受害人身后丢几块零钱并“善意”提醒,待受害人捡钱时便伸出贼手,不过贼手刚刚伸出却被抓住,嫌疑人狗急跳墙,拔出匕首乱刺,这一次他没逃掉。近日嫌疑人小龚被移交合肥市高新区检察院审查起诉。

高检 记者 宋才华



制图:方倩

捡起9元零钱 手机没了

“小姐,你钱丢了”,“小姐,你手机被偷了。”今年6月19日晚22时50分左右,正在大学城附近一家网吧上网的小张,前后不到一分钟时间里,两次受到“好心人”的提醒,不过前一次是陷阱。

据小张介绍说,当晚她一个人在网吧上网,手机就放在桌子上的键盘旁。她正在网上浏览时,一个陌生小伙子突然拍了一下她的右肩说:“小姐,你的钱丢了。”小

张往地下一看,果然看到自己的座位边有一张5元的纸币和4元硬币。“钱肯定不是我的,我以为是邻座的男生丢的。没多想,我就弯腰将钱捡了起来,准备还给旁边的男生”。可是她刚把钱捡起来,网吧管理员就来到自己身边:“小姐,你手机被偷了。”并递给她一个手机。小张一看,正是自己放在桌子上的手机。

而此时,她看到几个年轻人已经扭

打在了一起。其中两个是网吧管理员,一个是刚才“好心”提醒自己丢钱的小伙子,还有一人已经逃脱正朝二楼的楼梯口逃窜。管理员一边和“好心人”扭打,一边告诉小张:他就是偷你手机的小偷。小张报警的同时,被网管抓住的小偷突然从口袋中掏出一把匕首,乱刺中把一名网管的手划伤,但他最终还是被控制住,随后民警赶到。

光转悠不上网 寻找作案目标

“有很多的空机位,他们却不上网,只是在别人的身后转悠。”网管吕某介绍说,两人的不正常举动引起了他和同事的怀疑。几分钟后,这两个人来到了正在上网的小张身边,一人从口袋中掏出了几元硬币,故意丢在小张身边,然后拍了小张的肩膀,告诉她丢钱了。等小张弯腰捡钱时,另一人迅速将小张放在桌上的手机拿走。

故意丢钱 以便转移注意力

嫌疑人小龚,长丰人,小学文化,曾于2009年8月份因盗窃被拘留。据他交待,另一同伙叫小飞,两人已是老友。当天小飞打电话邀其一起到大学城附近去“干活”。由于手头拮据,他便满口答应。吃完晚饭后已经是晚上10点多,两人商议找家网吧搜寻目标。

他们在网吧楼梯口附近的位置看到小张的手机,决定动手。两人按照事先分工,小龚丢零钱、提醒受害人,小飞趁机偷手机,事情败露后小飞夺路而逃。

“丢零钱是为了转移受害人注意力,一旦他们去捡钱时,我们就顺手偷东西跑。”

近日小龚因涉嫌抢劫被移交检察院审查起诉。

自由舱公寓位于金寨路与乌江路交叉口,坐落于南七商圈,规划为1栋25层的商住楼。公寓楼外立面风格简约、大气,突显现代感及时尚感,立面运用铝板、金属百叶等材料作为主要立面材料,运用大面积金属幕墙和玻璃幕墙,凹凸有致,使得项目外立面有着卓而不凡的品质感,彰显与众不同的品位。为城市精英量身定制的独栋楼宇,私密性与开放性并重,小户型SOHO公寓主力面积48-75㎡,全框架结

自由舱公寓 新南核国际港

——18套特价房一口价4999元/㎡

构,全景落地窗,户型可自由组合,小户型同样可以成就大面积空间,随性彰显自我生活主张园区内设有洗衣店、阅览室及配套齐全的会所,为社区居民提供各类方便快捷的服务。四楼顶层空中花园内的绿色灌木营造出自然与理性和谐并存的景

观环境。现特推18套特价房,一口价4999元/㎡。

项目地理位置优越,周边配套完善,建工学院、28中、61中、64中、66中、华联购物广场、南七商业大厦等林立项目周边,紧邻金寨路高架桥,周边路网四通八达,形成

一处融交通、购物、休闲等综合功能于一体的开放型城市空间。48-75㎡特价准现房,低总价,低首付,首次置业首选。

公寓周边近百万平米旧城改造工程已全面启动,建成后将成为五星级酒、五星级写字楼等围成的高级商务中心,“南七商圈”内优厚的资源、完善的配套、同质的人群,不仅是经济的核心,更是活力与地位的代名词,区域的寸土寸金使其成为城市价值的核心引爆点!